KpaHbi wapoBsbie Pekos (Ucnanuns)

oa

MapkupoBka
P O 6

I. Tun ncnonHeHns

e

150 40

V. YnnotHeHne Kopnyca 1

0 2-x xoqosou?a KpaH no ctaHgapty DIN, co ctpountenbHom T
nnuHon no EN 558-2 (cepum 14 unu 27) R
1 2-x xofoBoW KpaH no ctaHgapty ANSI (Class 150 Lbs) S
5 2-X XO[0BOW KpaH ro cTaHpapty DIN, G
co cTpouTenbHon gnnHon no EN 558-1 (cepus 1) U
3 2-x xopoBoW KpaH no ctaHgapty ANSI (Class 300 Lbs)
5 KpaH ¢ HaKNOHHbIM LUITOKOM
6  2-xxopoBoi KpaH no ctaHaapTy ANSI (Class 600 Lbs) G
7 4-x xofioBble KpaHbl no ctaHaapTam DIN, ANSI v
8 3-x xofoBble KpaHbl no ctaHgapTam DIN, ANSI N
W  KpaHbl mexdnaHuesble no ctaHgapTtam DIN, ANSI
15 2-xopoBoi KpaH no ctaHaapTy ANSI (Class 1500 Lbs)
25 2-xopoBoW KpaH no ctaHgapTy ANSI (Class 2500 Lbs) Vv
90 2-xopoBoi KpaH no ctaHgapTy ANSI (Class 900 Lbs) N

Il. MaTepnan Kopnyca/ wapa
0

Tednon PTFE

TednoH PTFE + CTEKNOBOIOKHO

TednoH PTFE + rpadut

lpadut

UHMWPE

VI. YnnotHeHune Kopnyca 2

lpadut

ButoH

Hutpun

VIl. KonbueBoe ynnoTHeHNe WToKa

ButoH

Hutpun

VIll. HomnHanbHbin gnametp, DN (mm)

YyryH GG25/ Hepx. cTanb 1.4308

IX. HomnHanbHoe gaBneHue, PN (6ap)

Yrn. ctanb (WCC)/ yrn. ctanb (LF2+ENP)

Yrn. ctanb 1.0619 (WCC)/ Hep. ctanb 1.4408 (CF8M)

Yrn. ctanb (LF2)/ yrn. ctanb (LF2+ENP)

Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)/ Hepx. cTanb 1.4408 (CF8M)

Hep. ctanb 1.4539 (904L)/ Hepx. cTanb 1.4539 (904L)

Hep. ctanb 1.4409 (CF3M)/ Hep. cTanb 1.4409 (CF3M)

O 0 N Bl b WN

Yrn. ctanb (LF2)/ Hep. ctanb 1.4408 (CF8M)

Ill. CepnoBoe ynnoTtHeHne
T  Tednon PTFE

TednoH PTFE + cTeknoBonokHO

TednoH PTFE + rpadut

TednoH PTFE + HepxaBetoLLas cTanb

Monunadurpadup ketoH PEEK

KELF

DEVLONV

DELRIN

< cC-H wWwO=rxXx-ITOomm

UHMWPE

o)
@

N CcCozX%v9vXwx

MeTtann

IV. YnnotHeHue no wrtoky
T TednoH PTFE

o

TednoH PTFE + cTeKNnoBOnoKHO

TednoH PTFE + rpadut

Mpadput

coOwnwx

UHMWPE

X. BapraHTbl KOHCTPYKLMIA
(BO3MOXHOCTb Bbl6Opa HECKONbKIX BapaHTOB OAHOBPEMEHHO)

Bo3MoXHOCTb oT6Opa Npob

CTaH,D.apTHOQ yonnHeHne WToKa

YAnvHeHe WTOKa C KOHTPOJIEM NpoTeyeK

KoHCTpyKLWs ¢ Wapom Ha ornope

C pyb6aLukoi oborpesa (YacTuyHas)

HaknoHHbIN WwToK

KoHCTpyKLmMA KpaHa 13 3-x yacten

C 611I0KMPOBKOII (3aMKOM)

YnnoTHeHwe meTann no meTanny

MaccrBrpoBaHHOe MCMonHeHre (Ha Kucnopon)

MopnpyXnHeHHble cegna

YnpoLieHHoe yaiMHeHe WwToka (6e3 dnaHua nof npusoa)

HanpaBneHue paboueii cpepbl TONbKO B OfHY CTOPOHY

Mopnpy»KnHneatowee KonbLo (3nactomep)

PenyumpoBaHHbI Npoxos,

MopBon YNIOTHEHMA K WWTOKY 1 ceany

MopaBop ynnotHeHUA K ceany

MofBOf YNNOTHEHNA K LITOKY

KoHcTpyKuma ¢ 2ma Wwapamu

Py6aluka o6orpesa (MonHasn)

3alyieHHoe cefyIoBOE YIOTHEHME

Cepno co ckpebkom



KpaH waposbin gByxxopoBoi Pekos cepuin K809, K806 ANS|

MpumeHeHne

[lna ncnonb3oBaHWs B XMMUYECKON, HedTexnmmueckomn, Hedreraso-
BOW, MULLEBOW, LIeNono3Ho-0yMaxxHoN, ropHogobbiBatoLeln, cTa-
NENUTENHON MPOMBILLNIEHHOCTAX, B MAPOBbIX Y MAPOKOHAEHCATHbIX
CUCTEMAX U CUCTEMAX BOJOCHAOXKEHNS.

TexHUYecKue xapaKTepucTuKkm

Cepun KpaHoB K806SGS GV ‘ K809SGS GV

YcnosHbin gnameTp, DN 1/4-4"

YcnosHoe fgaBneHue, PN ANSI Class 400,600,800

Pabouas TemnepaTypa -60.4+260°C* |  -46..+260°C*

MpycoenuHene Pe3bbosoe NPT (ANSI), BSPP (DIN) npviBap-
Hoe ANSI 16.25, 16.11

YnpasneHie PykosiTka nnu npvisog,

¢dnaHeu nopg npusog no 1ISO5211

KOHCprKLWIH 3anopHoro

nnaBaloLWmn Wa
opraHa . P

lfepmeTnyHoCTb Knacc «A»

* 3aBMCUT OT NPYIMEHAEMbIX MaTepuanos.

Cneundukauynsa
Kon- Matepuansb!
Ne | Oetanb
BO K809SGS GV K8065GS GV
12 Kopnyc, kopnyc 2 1 XnapcTonkas yrn. | HepxkasetoLas ctanb
" | (oTB. yacTb) cTtanb A350 LF2 /A105] A182
3 | Wap 2 | Hepx. ctanb AlSI316 | Hepx. ctanb AlSI3 16
TednoH+rpadut PTFE| TednoH+rpadut PTFE
4 | Cepna ! +CG +CG
5 | Wrok 2 | Hepx.cTtanb AlSI316 | Hepx. ctanb AlSI316
®naHeu, nop yctaHosky npueoga ISO 5211
6 YnnotHeHue 1 TednoH + rpadput  TedpnoH + rpadput PTFE —_—
o LUTOKY PTFE + CG +CG
YnnotHuTenbHoe
7 KOMBLIO 1 Mpadur lpadut
8 | CanbHUK 1 | Hepx. ctanb AISI316 | Hepx. ctanb AlSI316
9 |MNpyxuHHaa wanba | 1 | Hepx.cTtanb AISI301 | Hepx. ctanb AISI301 /—
10 | laliKa Ha WToKe 2 | Hepx.cTanb AlSI304 | Hepx. ctanb AlSI304
- \
13 E;onopHaﬂ b 2 Hepx. ctanb A4-70 | Hepx. ctanb A4-70 |
14 YnnotHeHne 2 TednoH + rpadut  TednoH + rpadut PTFE - TR
Kopnyca PTFE + CG +CG |
8- |JlermpoBaHHan cTanb | JlermpoBaHHas cTasb PyKkosmKa Briok KOH‘ CBbIX BLIKTIOYG-
15 | Bont 12- A193, A193, Cy3 e Lﬁnened
16 copTB7 copt B8
Yrn. ctanb Yrn. ctanb
16 | PykodATka 1 C 3NOKCUAHbIM MO- C 3MOKCUAHbBIM MO~
KpbITUemM KpbITVeM
19 | Mpy*wuHa 1 | Hepx. ctanb AlSI302 | Hepx. ctanb AlSI302 ¢ Y
YnnotHeHune |
34 10 KODIYCY 2 Mpadut lpadut
YnnotHuTenbHoe
35 KOMBLIO 110 LLTOKY 1 BuTOH BuTOH / E jj ) ‘ @
94 | CronopHas waiba 1 | Hepx. ctanb AISI301 | Hepx. ctanb AlSI301 ' &%
Om1/4" 00 12" Om2"00215" 3"
NoJHbIU NPOX00 NosHbIL NPOX00 NosHeIt NPOXo0
Om /2" 00 2" pedyuupo- Om 21/2" 0o 3" pedyyu- 4" pedyyuposaHHsili

8aHHbIU NPOX0O POBAHHbIU NPOX00 npoxo0



Pa3mepbl, (MM) gByxxoa0Bbix KpaHoB cepum K809/806, (Mm)

s e —
| Cemewe % o
o =N o
O‘D[W’ : //T/ . + I T . + _ J// ) <(DI —
. =i = P=gl .
COe,D,VIHSHI/Ie cBapHoe COBIJ.VIHSHME B ‘ CDB,D.VIHEHME
B pacTpy6 CBapHOEe BCTbIK L, peabboBoe
MonHonpoxopgHble, (Mm)
DN, (") Tun A B D F G H L Lix L C Macca, (kr)
1/4 14 19 11 31 82 145 75 75 275 14,5 1,0
38 3% 19 11 31 82 145 75 75 275 18 1,0
1 1) 21 15 34 85 145 80 80 280 22 1,2
% 800 % 28 21 39 101 180 100 100 300 27,5 2,2
1 1 37 25 38 105 180 110 110 310 34 3,1
4 7 44 32 41 108 180 120 120 320 43 4,5
) 15 51 38 47 110 223 140 140 340 49 55
2 600 2 60 49 58 119 233 142 191 - 61,5 10,0
215 21/ 72 62 70 143 425 170 210 - 74 13,5
3 400 3 72 76 88 170 425 229 305 - 90 17,5
C pegyumpoBaHHbIM NPOXOAO0M, (MM)
DN, (") Tun A (") B D F G H L L, Ly C Macca, (kr)
1) 1) 19 11 31 82 145 75 75 275 22 1,0
% 7 21 15 34 85 145 80 80 280 27,5 1,2
1 800 L 28 21 39 101 180 100 100 300 34 2,2
A 14 37 25 38 105 180 110 110 310 43 3,1
15 15 44 32 41 108 180 120 120 320 49 4,5
2 2 51 38 47 110 223 140 140 340 61,5 55
21 600 21 60 49 58 119 233 142 191 - 74 10,0
3 3 72 62 70 143 425 170 210 - 90 13,5
4 400 72 76 88 170 425 229 305 - 115,5 17,5
MpucoegnHuTenbHble pasmepbl ISO-dpnaHya
DN nonHbin DN pegyu-bii1 I1SO
npoxog, (*) np?)xﬂ).;l:t(") 5211 a 2c i S @C
14 - FO3 | 55 M10x1 9 5 o kel
3/8 ) FO3 | 55 M10x1 9 5 L
1/ 34 FO3 | 55 M10x1 10 | 5 < % b4 e @H =
3/a 1 Fo4 | 75 | M12x1.25 | 15 | 12 ‘ ] o o
1 11 FO4 | 75 | Mi2x125 | 20 | 12 L_\/
11/4 114 FO5 9 M15x1,5 | 20 | 12
114 2 FO5 9 M15x1,5 | 25 | 12
2 214 FO5 9 M15x1,5 | 28 | 12
21/ 3 FO7 | 16 | M22x15 | 29 | 17
3 4 Fo7 | 18 M24x2 36 | 17
KpyTtawmit momeHT, (Hm)
DN, (") 1/ ) £/ I "4 i) 2 214 5 9
MonHbIn Npoxon 11 11 16 19 23 25 65 78 91 120 -
PenyLimpoBaHHbIi Npoxof, 11 16 19 23 25 65 78 91 120
KoadPpuruymeHT nponyckHoi cnoco6HocTu, (M3/u)
DN, (") ! ] /) £/ U ! T 2 214 9 9
MonHbI npoxog 9 9 16 32 42 78 102 230 385 590 -
PenyLimpoBaHHbIi Npoxof, 10 18 36 45 80 118 235 395 595
Anarpamma «Temnepatypa — [laBneHue»
= 180
E 16,0 [ Kopnyc A182 316/316L
~ 14,0 a
RV e sl P A SN o= S Kopryc ATOS/LF2
N e e e e e R EEa - PTFE+CG (S)
60— — =SNe Cla 406
4,0 il il - _C_Iai 409
2,0 il e 1
-40 -20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280

t, (°C)






